
•..
~

~i,

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de SAo Paulo

Ata da 2ª. Sessão Extraordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 17ª.
Legislatura. Aos 04 (quatro) dias do mês de dezembro de 2018, às 14 horas
(quatorze horas), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua
Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr. Presidente Abel
Rodriques de Camargo, que verificou a presença no painel eletrônico dos
Srs. Vereadores(as) Ismael Martins Pereira, Devanir Candido de Andrade,
Pedro Luiz Ferreira, Claudinei Gabriel Machado, Antonio Reginaldo Firmino,
Armelino Moreira Junior, Carlos Eduardo Gomes, Charles Guimarães,
Elisangela Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva, Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira, Paulo César Dias de Moraes, Rodrigo de Lima
e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, havendo maioria absoluta
declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a
presente Sessão Extraordinária da Câmara Municipal da Estância Turística
de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Ismael Martins
Pereira nos termos regimentais proceder a leitura de um trecho da "Bíblia
Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente
passou a Ordem do Dia e comunicou que a Ata da Sessão Ordinária
realizada na mesma data seria lida na próxima Sessão desta Casa de Leis.
Após o Sr. Presidente anunciou a proposição inscrita na Ordem do Dia a
saber:- Discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº.
103/2018 que "Dispõe sobre a revisão geral anual de vencimentos dos
funcionários e servidores da Câmara Municipal da Estância Turística de
Ibiúna e dá outras providências."; e segunda discussão e votação do Projeto
de Lei nº. 105/2018 que "Cria empregos públicos na forma que especifica e
dá outras providências." A seguir o Sr. Presidente passou a palavra ao
Vereador Pedro Luiz Ferreira - Presidente da Comissão de Justiça e
Redação que apresentou a Redação Final ao Projeto de Lei nº. 103/2018. A
seguir o Sr. Presidente colocou em discussão a Redação Final ao Projeto de
Lei nº. 103/2018 que "Dispõe sobre a revisão geral anual de vencimentos
dos funcionários e servidores da Câmara Municipal da Estância Turística de
Ibiúna e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir,
colocada em votação nominal por meio do sistema eletrônico de votação a
Redação Final ao Projeto de Lei nº. 103/2018 foi aprovada por unanimidade
dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente colocou em segunda
discussão o Projeto de Lei nº. 105/2018 que "Cria empregos públicos na
forma que especifica e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo
discutir, colocado em segunda votação nominal por meio do sistema
eletrônico de votação o Projeto de Lei nº. 105/2018 foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Antes de finalizar a Sessão
Extraordinária o Sr. Presidente a pedido do Vereador Ismael Martins Pereira
solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Oswaldo
Camargo Prado, conhecido como Oswaldo da Funerária, e também da Sra.
Dalvina - Missionária da Assembleia de Deus. A pedido da Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado solicitou respeitar um minuto de
sil" cio pelo falecimento da Sra. Tida. Respeitado o minuto de silêncio, o Sr.
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Presidente agradeceu a presença dos componentes da Guarda Municipal de
Ibiúna. Nada mais a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente
Sessão Extraordinária, de que para constar eu, Pedro Luiz
Ferreira - 1º. Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira -
Secretário dó Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz, dou
fé e assino com o ~r. Presidente e 2º. Secretário.
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